
 
 
 
 
 
 
 
 
від 04 жовтня 2012 року         № 472-р 
 
 
 
Про стан виконання делегованих 
повноважень органів виконавчої  
влади виконавчим комітетом Клинівської 
сільської ради,  визначених  статтями  
27-38 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» 
 
 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 26 грудня 2012 року № 961-р «Про план контролю за здійсненням органами 
місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої 
влади на 2012 рік» комісією районної державної адміністрації вивчено 
діяльність виконавчого комітету Клинівської сільської ради Голованівського 
району та встановлено, що Клинівський  сільський голова Горячковський Д.П. 
та очолюваний ним виконавчий комітет проводять відповідну роботу, 
спрямовану на здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади 
згідно із Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», але 
водночас, потребують вирішення ряд питань, виявлених в ході перевірки. 

За адміністративно-територіальним поділом до складу Клинівської 
сільської ради входить 2 населених пункти. На даній території проживає              
749 чоловік, а саме: с.Клинове, в якому проживає 749 чоловік, с.Ковалівка,  
жителів не має. 

Робота виконавчого комітету Клинівської сільської ради проводиться 
відповідно до затвердженого регламенту та перспективних планів на рік, 
квартал. 

До складу виконкому входить 5 чоловік, з них 2 посадових особи органів 
місцевого самоврядування. 

В 2011 році проведено 12 засідань виконавчого комітету сільської ради, 
прийнято 118 рішень, з них 20 рішень щодо виконання делегованих 
повноважень. 

За січень-серпень 2012 року проведено 8 засідань виконавчого комітету 
сільської ради, на яких розглянуто 61 питання та прийнято відповідні рішення, 
з них 9 рішень щодо виконання делегованих повноважень. 
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Поряд з плановими питаннями на засіданнях виконкому розглядаються 

питання щодо виконання розпоряджень та доручень голови районної державної 
адміністрації. 

На виконання розпоряджень голови районної державної адміністрації 
приймаються відповідні рішення виконавчого комітету сільської ради та також 
розробляються заходи, які теж затверджуються. 

На контролі у виконкомі сільської ради знаходиться 24 контрольних 
справи на виконання розпоряджень та доручень голови районної державної 
адміністрації. 

Протягом січня-серпня 2012 року до бюджету сільської ради власних та 
закріплених доходів загального фонду надійшло 276922 грн. при затверджених 
показниках на даний період 183193 грн., що становить 151,2% (при 125,9% в 
середньому по району). 

Самими вагомими джерелами надходжень є плата за землю та податок на 
доходи фізичних осіб, де питома вага відповідно складає 59,6 та 36,1%. 

Утримання чисельності працівників установ сільської ради та здійснення 
фактичних видатків на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші 
види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу проводились лише в 
межах фонду заробітної плати, затверджених для установ в межах кошторисних 
призначень з урахуванням уточнень. 

Загальна площа Клинівської сільської ради становить 4117,5 га, з них 
сільськогосподарських угідь 3696,9394 га, в тому числі: 3416,62 га – ріллі,            
57,10 га – сади, 215,41 га – пасовища, 49,97 га – під господарськими будівлями і 
дворами, 218,5 га – ліси та інші лісовкриті площі, 24,84 га – під ставками (землі 
водного фонду). 

На території Клинівської сільської ради господарює агрофірма «Промінь» 
у формі товариства з обмеженою відповідальністю, за яким рахується всього 
земель 2661,9116 га, в тому числі по угіддях: 19,97 га – польові дороги,          
86,89 га – пасовища, 2505,0816 га – ріллі, 49,97 – під господарськими будівлями 
та дворами, з них 12,2 га в межах населеного пункту. Із них на умовах оренди 
(землі державної власності) 339,7716 га, в тому числі по угіддях: 19,97 га – 
польові дороги, 86,89 га – пасовища, 182,9416 га – ріллі, 49,97 – під 
господарськими будівлями та дворами, з них 12,2 га в межах населеного 
пункту, також на умовах оренди  використовуються земельні ділянки – паї на 
загальну площу 2265,79 га 

Відповідно до державної реєстрацію договорів оренди ставка орендної 
плати становить 4 відсотки від нормативної грошової оцінки за землі державної 
власності та 3 відсотка від нормативної грошової оцінки за земельні ділянки – 
паї. 

Порушень земельного законодавства з боку зазначеного товариства 
(заборгованість по сплаті орендної плати, забруднення сільськогосподарських 
угідь, використання земельних ділянок за цільовим призначенням) не виявлено. 

Поряд з цим, в ході перевірки виявлено ряд недоліків, які потребують 
невідкладного вирішення. 
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Станом на 01 січня 2012 року рахувався податковий борг по земельному 

податку з фізичних осіб в сумі 739,6 грн. В 2012 році нарахування земельного 
податку по фізичних особах склали 11500,26 грн. Станом на 01 вересня             
2012 року сплачено 11410,26 грн. Протягом січня-серпня 2012 року сільською 
радою робота з фізичними особами, що мали заборгованість по земельному 
податку проводилася не в повному обсязі. Податковий борг станом на                 
01 вересня 2012 року рахується в сумі 90,0 грн. 

На даній території діє 1 сміттєзвалище, на яке рішенням від 30 березня 
1989 року за № 44 відведено земельну ділянку площею 0,50 га. Дане 
сміттєзвалище не паспортизоване і роботи по виправленню становища не 
проводяться. Тривогу викликає неналежний контроль за сферою поводження з 
відходами: до сміттєзвалища відсутні під’їзні шляхи з твердим покриттям та 
обваловка території сміттєзвалища, сміття просто висипається на купи також 
трапляється, що відходи до звалища не довозяться, а громадяни залишають 
його у лісосмугах, що перетворило їх на нові несанкціоновані сміттєзвалища. 

Клинівською сільською радою не передбачено кошти на коригування чи 
розроблення нового генерального плану. 

Також, виявлено недопрацювання сільської ради в галузі освіти. У 
дошкільному навчальному закладі вікна знаходяться в незадовільному стані та 
потребують заміни. На даний час потребує ремонту будівля сільської лікарської 
амбулаторії, а саме: ремонт покрівлі, заміна вікон, вхідних дверей, 
облаштування пандусом. 

В межах населених пунктів на земельні ділянки під приміщенням 
дитячого навчального закладу, під приміщеннями будинку культури та під 
приміщенням сільської ради документи, що посвідчують право власності, 
оренди, користування земельними ділянками відсутні, що свідчить про те, що 
виконавчий комітет взагалі не проводив заходи щодо відведення земельних 
ділянок. 

Виконавчим комітетом не замовлено проведення землевпорядних робіт 
по відведенню території для складування, зберігання або розміщення 
виробничих, побутових та інших відходів. 

Не в повній мірі активізовано підготовку до продажу прав оренди або 
власності шляхом проведення торгів на земельні ділянки в межах та за межами 
населених пунктів. 

Не використовувались кошти з фонду охорони навколишнього 
природного середовища сільською радою. 

Враховуючи вищезазначене та з метою забезпечення безумовного 
виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до 
рішення колегії районної державної адміністрації від 28 вересня 2012 року             
№ 24: 

1. Визнати роботу виконавчого комітету Клинівської сільської ради по 
виконанню делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», задовільною. 
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2. Рекомендувати Клинівському сільському голові Горячковському Д.П.: 

 
акт про результати перевірки діяльності виконкому Клинівської сільської 

ради щодо здійснення делегованих повноважень розглянути на черговому 
засіданні виконавчого комітету та сесії Клинівської сільської ради за участю 
голови районної державної адміністрації та членів комісії по здійсненню 
перевірки; 

розробити та вжити конкретні заходи щодо усунення недоліків та 
зауважень, виявлених у ході перевірки, та врахувати пропозиції, зазначені в 
акті комплексної перевірки; 

проінформувати відділ організаційної роботи апарату районної державної 
адміністрації щодо розгляду даного питання на засіданні виконавчого комітету 
та сесії Клинівської сільської ради, затвердження конкретних заходів та про 
проведену роботу по усуненню недоліків та зауважень до 25 листопада               
2012 року. 
 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керівника 
апарату районної державної адміністрації Рибак О.В. 

 
 
 
 
Голова районної  
державної адміністрації                 О.ЯРОВИЙ 


